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Історія появи лижного спорту сягає своїм корінням у давнє 

минуле. Вперше інтерес до лиж як до спорту проявили норвежці. У 

1877 р. в Норвегії було організовано перше лижне спортивне 

товариство, а невдовзі у Фінляндії відкрили спортивний клуб. Потім 

лижні клуби почали функціонувати і в інших країнах Європи, Азії та 

Америки. А вже наприкінці XIX ст. змагання з лижного спорту 

проводилися у всіх країнах світу та  стали одним із самих популярних 

видів зимового спорту. 

Невід’ємною частиною лижного спорту є інвентар та мазі, які 

застосовуються для досягнення найкращих результатів у будь-якому 

змаганні. На наш час до одних з найвідоміших країн-виробників, що 

спеціалізуються у цій галузі, відносяться Фінляндія 

(фірма «STARTEX Oy» – мазь «Start»), Італія (фірма «Star»), Норвегія 

(фірма «SWIX») та Австрія (фірми «Fischer» та «Atomic»). 

Лижні змащення неодноразово впливають на результат гонки, 

адже без них неможливо навіть уявити жодної лижної прогулянки чи 

походу. Такі змащення проводять для того, щоб лижі добре сковзали 

та не прослизали назад. Всі змащення можна розділити на дві групи: 

мазі ковзання або парафіни та мазі тримання або просто лижні мазі. 

Світовим лідером у виробництві парафінів і мазей для лиж, 

пристосувань для догляду та обробки лиж, гірськолижних і бігових 

палиць, одягу для спорту є норвезька компанія – SWIX. Виробами цієї 

компанії  користуються відомі спортсмени всього світу з біатлону і 

бігових лиж, гірськолижного спорту. Концепція SWIX сьогодні – це 

розробка інноваційних, високої якості товарів для спорту, виробництво 

та введення їх на ринок. 

Для розвитку та популяризації в Україні лижних видів спорту 

було створено громадську організацію – Федерацію лижного спорту 

України (ФЛСУ), що є всеукраїнським громадським об єднанням. 

Хоча лижний спорт постійно видозмінювався, вдосконалювався, 

з'являлись нові дисципліни, але провідні українські лижні гонщики 

змогли принести чимало перемог для своєї країни. Багато хто з них 

стали чемпіонами та призерами міжнародних змагань. 


